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2

a,=———2,, n=2
2n+2r-1

oS oo 53 1) dasie dolas glo 4y, >
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—02 5 3,=0

1
—a, =§ao

a;=0

_y9 _ 8
gy =222 0
" 2n 2"n!

a2n—1 = O

=, 8,x"=x2) ax"= \/;(a0 +a,X+a,X* +2,X° +)
n=0 n=0

¥ =1/;|:a0 +%a0x2 +%a0x“ +] —27

—

—>

0 0
- n+n __ n_ 2 3
- yz—z ax ’—E a,x =a;+a;x+a,x"+a;x +--
n=0 n=0

Sy, e+ 2agKt gt e ey

2 2.4 4
y2=1+§x +£x + e = ¥, =CY; +6,Y,
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ke X =0 abais Jo> 1, x> y"+3xy -(2x-1)y =0 oaeiasd 5w £95 5l Glez (V) Jlo

+x* ” 3 ’ 2x-1
— y+—y—( 5 )y=0
X X
2x-1 3
ol (g3le pué alais X =0 u.%..\sl‘;,.laa,,éx=0,aq(x)=— & ,p(x)=;
. .3
po—’l(l_I)ng;—3
qo=’1‘i_r)n0x2(—2§2_l)=l ol phiie £33 g0l yué alals X =0 ey

r{t-1)+p,r+q =0 — r{rt-1)+3r+1=0 > r’+2r+1=0

r=n=r=-1 wielie 4ty

y= i a,x"" - y's= i (n+r)a,x"! 5 y'= i (n+1)(n+r-1)a x"?

n=0 n=0 n=0

o Jril s dlolaa 0 ¥ 3 Y 5 Y 63l b

X2y +3xy -2xy+y=0

i (n+r)(n+r-1)a x™ +3i (n+r)a, x™ _zi a x™™ _I_i a X" =0

n=0 n=0 n=0 n=0

(n—l) e g0 18 Ml 4 pgs (5 0 1 Cnl Sl S (00 U L oy

i (n+r)(n+r-1)a, x™ +3i (n+r)a, x™ —Zi a x"" +i a x™ =0

n=0 n=0 n=1 n=0

T st ) D=0 alex ooz g 000 5 Sl 5l e 5l CanmlS IS 0l (sl oS (0 (2 ) 1o e JI

r(r—l)_ao x"+3ra x" +ax’ +i [(n+r)(n+r—1)an +3(n+r)a!l -2a_, +an]x"+' =0

n=1

E 2l LS G951 (ool )18 o (s5bse S
aox’(r2_+2r+l)=0 —20 5 P 42r+1=0 >

r=-1 ol datedin dslae slo 4l oo

355 (o ol (253l alaly 5 e oo 35 5o 1y e S5 I

(n+r) (n+r—1)an +3(n+r)an ~2a,,+a, =0
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- a = 2 a n21
" +r)o+r-1)+3@+r)+1 .

et oo )8 T = =1 Sy odl ol Jl

2
B -D)@-2)+3n-2 ™

an= 2 2 an—l
n“-3n+2+3n-2

a

n = (n!):

o0 €0 1
= a,x" =x") ax" =—(a0 +a,X+a,x’ +)

n=0 n=0

Jedlpipd  dslas pliie 9 gole ¢ abl S X= 0 A gl sl (V) Jke
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+x(x-1) 3 " 3x-1 ’ 1 .
AT ) DAy o Lo
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Po=50 x(x—l)

ol phice £4i 5l gole pud alaii X =0
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n=0

n=0
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n=0
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(n+r—1) (n+r—2)au_1 —(n+r)(n+r—l)a +3(n+r—1)an_1 —(n+r)arl +a,,=0

~(n+r- 1)(n+r 2) 3(n+r 1) 1
—(+r)(@+r-1)-(n+r)

n=1
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o0 o0
y=) a,x™ —=25 y=>ax"=a,+a,x+a,x" +-
n=0 n=0
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otk 5 Aslae sl Gugatig s Sppar Slar S (VA) Jle
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(0-2) poos o 3 1

i (n+r)n+r-1)a x™ +2 i (n+r-1)a, x™ —i (n+r)a,x™ +

n=0 n=1 n=0

www.riazisara.ir I (,50) Caubs j1 solls



m 298 e edigee Tl i ¥ olas 0932

o0 a0
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n=0

1 1
Y, =x2(a0 —a(,x+—2-aox2 —gaox3 +) i Lo Sy 3390 Yy lg 1 43KS

www.riazisara.ir I (,50) Caubs j1 solls



~AYDYOA-YVF ot o i

; ue:.u A

WS aass 3 Voles slp 1y, X =0 bli g4 (V)

1) 2x?y"-3xy' +(1+x)y=0 4) x*y2xy' +x’y=0
2) 3x2y"+6xy' +(7-x)y=0 5) (x—xz)y"—(3x—2)y'+5y=0
3) x? y"+2xy'+(x2—4)y=0 6) x*(x+1)y"+x(x—4)y' +4y =0
S rena £95 55 1) 55 ¥olas gole jod Lol (V)

1) X*(x+1)y"+x(x~4)y'+4y=0 4) (xs_x)3 g +(x+1)y +y=0
2) <y +x{x’ - 1)y +(1-x")y =0 5) 2x(x—2F y"+3xy' +(x-2)y=0
3) 1-x*)y"-xy'+9y=0 6) 2x’y"-xy' +(x-1)y =0

WS Jo Sy sl (5w SeS 4 X =0 dais Joo 1) 55 SV¥las (V)

1)y +9y=0 4) y-x*y -2xy=0

2) y"+2x%y =0 5) (2+x2)y"+5xy +4y=0

3) 2y"-xy'-2y=0 6) (1I-x?)y"-2xy'+2y=0

o g |y canes Dloz s Coul dlolas plite g gole pé aladi S X =0 a5 wpas (L 5 Sl o (F)

1) 2x?y" +xy' —(1+x)y =0 6) 2x*y"-5xy +(6-x)y =0
2) 'xy"‘+(x2+1)y'—y="0 7) x* y"+xy'+(x2 —l)y=0

3) x> y"+x(x+1)y' —y=0 8) xy"+y'+2y=0

4) (x—xz)y'—(3x—1)y'—y=0 9 xy"+y'+2xy=0

10) x?y"—3xy +4(1+x)y=0.

XY +xy +x°y=0
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